

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Convocatoria de propuestas — EACEA/33/08 — Programa de cooperación EU-Canadá en materia de educación superior, formación y juventud — Convocatoria de propuestas de 2009 — Asociaciones Transatlánticas de Intercambio

(Diario Oficial de la Unión Europea C 7 de 13 de enero de 2009)

(2009/C 59/11)

En la página 12, en el punto 6, «Plazo de presentación»:

en lugar de: «[...] 1 de abril de 2009»,

léase: «[...] 8 de mayo de 2009».
